
 

 

 

Vážené kolegyně a kolegové, vážení atletičtí přátelé, 

právě skončil rok 2025 a pevně doufám, že jste si jeho poslední dny naplno užili ve společnosti svých blízkých  

a přátel a ve zdraví a plni elánu jste přivítali rok nový. Chtěl bych Vám moc poděkovat za nasazení, se kterým jste 

se věnovali atletice v každém koutu země, ve velkých i těch nejmenších oddílech a klubech a posílili naši pozici 

druhého největšího sportu u nás.  

Vím, že za výraznými výsledky na špičce ledovce jsou stovky hodin nenápadné práce, enormního úsilí a nadšení 

od Vás všech a jen díky Vám a Vaší činnosti česká atletika dosáhla mimořádných úspěchů doma i v zahraničí. 

Naši sportovci přivezli na dvě desítky medailí z vrcholných mezinárodních soutěží, radovali jsme se ze dvou bronzů 

na halové Evropě a díky Honzovi Štefelovi také z mistrovství světa, ze dvou titulů na ME U23 v Bergenu a opravdu 

silným zážitkem bylo historické vystoupení našich juniorů na ME U20 v Tampere s devíti cennými kovy. Hostili 

jsme ale také významné akce v čele s ceněným chodeckým mistrovstvím Evropy v Poděbradech a uspořádali jsme 

na vysoké úrovni veškeré domácí šampionáty s nejviditelnějším MČR na dráze v Jablonci nad Nisou a legendárními 

silničními Běchovicemi. 

Letošní rok bude nepochybně opět náročný, ale pevně věřím, že se nám podaří jej zvládnout i patřičně si ho i užít. 

Ani ne za měsíc nás již čeká Czech Indoor Gala, které je opět ve vybrané společnosti nejlepších halových mítinků 

světa, v Ostravě uvidíme plno špičkových světových atletů také při červnové Zlaté tretře a předtím v květnu na 

věhlasném chodeckém mítinku v Poděbradech. Osobně se velmi těším na vrchol domácí mistrovské sezony při 

republikovém šampionátu koncem července na vylepšeném stadionu v Plzni a obzvlášť na běžeckou oslavu při 

jubilejních 130. Běchovicích. 

Naši atleti se už pilně připravují na nadcházející sezonu. Doufám, že se předvedou v tom nejlepším možném světle 

zejména na mezinárodních soutěžích. Ať už jde o halové mistrovství světa v Toruni, venkovní evropský šampionát 

v Birminghamu nebo vrcholné akce mladých atletů v Eugene (MS U20) a Rieti (ME U18). 

Čeká nás opravdu velká spousta práce. Byl bych ale rád, abychom se i v nabitém kalendáři dokázali na chvíli 

zastavit, uvědomit si, čeho všeho jsme již dosáhli, a oslavit menší či větší úspěchy naší společné práce. Myslím, že 

si to všichni opravdu zasloužíme.  

Vážení a milí, ještě jednou Vám všem děkuji za vše, co děláte, za Vaši píli a přístup, a těším se na setkání  

v následujících měsících na atletických stadionech i mimo ně. 

S úctou 

 

Libor Varhaník 

předseda Českého atletického svazu 

 


